

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2019年12月4日
【四半期会計期間】	第40期第2四半期（自 2019年7月1日 至 2019年9月30日）
【会社名】	日本ライフライン株式会社
【英訳名】	Japan Lifeline Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 鈴木 啓介
【本店の所在の場所】	東京都品川区東品川二丁目2番20号
【電話番号】	03-6711-5200（代表）
【事務連絡者氏名】	常務取締役管理本部長 高橋 省悟
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区東品川二丁目2番20号
【電話番号】	03-6711-5200（代表）
【事務連絡者氏名】	常務取締役管理本部長 高橋 省悟
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年11月14日に提出いたしました第40期第2四半期（自 2019年7月1日 至 2019年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
- 第3 提出会社の状況
 - 1 株式等の状況
 - (5) 大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第3【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(5)【大株主の状況】

(訂正前)

2019年9月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式 (自己株式を 除く。)の 総数に対する 所有株式数の 割合(%)
エムティ商会株式会社	東京都港区三田一丁目6-3	9,860	12.29
K S 商事株式会社	東京都品川区北品川四丁目8-14	8,519	10.62
日本トラスティ・サービス信託銀行 株式会社(信託口)	東京都中央区晴海一丁目8-11	4,644	5.79
日本マスタートラスト信託銀行株式 会社(信託口)	東京都港区浜松町二丁目11-3	3,096	3.86
鈴木 啓介	東京都品川区	2,650	3.30
日本トラスティ・サービス信託銀行 株式会社(信託口5)	東京都中央区晴海一丁目8-11	1,168	1.46
JP MORGAN CHASE BANK 385151 (常任代理人株式会社みずほ銀行決 済営業部 部長 佐古 智明)	25 BANK STREET,CANARY WHARF,LONDON,E14 5JP,UNITED KINGDOM	1,068	1.33
第一生命保険株式会社 (常任代理人資産管理サービス信託 銀行株式会社 代表取締役社長 渡 辺 伸充)	東京都千代田区有楽町一丁目13-1	1,026	1.28
日本ライフライン従業員持株会	東京都品川区東品川二丁目2-20	990	1.23
野村信託銀行株式会社(投信口)	東京都千代田区大手町二丁目2-2	965	1.20
計	-	33,990	42.38

(注)上記のほか、当社所有の自己株式4,889千株があり、これには役員報酬BIP信託に残存する当社株式113千株及び日本ライフライン従業員持株会専用信託に残存する当社株式213千株は含まれておりません。

(訂正後)

2019年9月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式 (自己株式を 除く。)の 総数に対する 所有株式数の 割合(%)
エムティ商会株式会社	東京都港区三田一丁目6-3	9,860	12.24
K S 商事株式会社	東京都品川区北品川四丁目8-14	8,519	10.58
日本トラスティ・サービス信託銀行 株式会社(信託口)	東京都中央区晴海一丁目8-11	4,644	5.77
日本マスタートラスト信託銀行株式 会社(信託口)	東京都港区浜松町二丁目11-3	3,096	3.85
鈴木 啓介	東京都品川区	2,650	3.29
日本トラスティ・サービス信託銀行 株式会社(信託口5)	東京都中央区晴海一丁目8-11	1,168	1.45
JP MORGAN CHASE BANK 385151 (常任代理人株式会社みずほ銀行決 済営業部 部長 佐古 智明)	25 BANK STREET,CANARY WHARF,LONDON,E14 5JP,UNITED KINGDOM	1,068	1.33
第一生命保険株式会社 (常任代理人資産管理サービス信託 銀行株式会社 代表取締役社長 渡 辺 伸充)	東京都千代田区有楽町一丁目13-1	1,026	1.27
日本ライフライン従業員持株会	東京都品川区東品川二丁目2-20	990	1.23
野村信託銀行株式会社(投信口)	東京都千代田区大手町二丁目2-2	965	1.20
計	-	33,990	42.21

(注)上記のほか、当社所有の自己株式4,889千株があり、これには役員報酬BIP信託に残存する当社株式113千株及び日本ライフライン従業員持株会専用信託に残存する当社株式213千株は含まれておりません。